



# Držitelé certifikátu Značka kvality v sociálních službách

[www.znackakvality.info](http://www.znackakvality.info)

## Domov pro seniory Chodov

Domov pro seniory Chodov je bezbariérovým pobytovým zařízením sociálních služeb v Praze 4. Zřizovatelem je hlavní město Praha. Poskytujeme celoroční celodenní pobytové služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku a zdravotního stavu a jejichž situace vyžaduje pravidelnou 24hodinovou péči. Cílem je také podporovat samostatný a soběstačný způsob života a respektování osobnosti klientů. Celý komplex se skládá z několika budov, které na sebe navazují a jsou propojeny prosklenými chodbami, patří k němu i rozlehlá zahrada a atrium s lavičkami, altány a krbem. Kapacita domova je 260 míst, jedná se o 100 jednolůžkových, 53 dvoulůžkových a 18 třílůžkových pokojů. V domově jsou 3 oddělení, z toho 2 jsou se zvýšenou péčí. Jednotlivá podlaží jsou barevně odlišena a na každém podlaží se nachází malá jídelna.

Všem klientům poskytujeme nepřetržitou pomoc zdravotnického personálu i pracovníků v sociálních službách při denních činnostech. Součástí domova jsou ordinace praktické lékařky a odborných lékařů, rehabilitace, kadeřnictví, kavárna, kinosál, knihovna a kaple. Nabízíme celou řadu volnočasových programů (trénování paměti, kondiční cvičení, muzikoterapii, arteterapii, keramiku, bohoslužby, pravidelné výlety, služby fyzioterapeutů aj.). Klienti jsou podporováni a motivováni k zapojení se do společenského života a udržování sociálních kontaktů se svojí rodinou, přáteli a známými.

### Příklady dobré praxe:

**Dobrovolnická služba** – v současnosti do domova dochází 13 dobrovolníků, někteří z nich u nás „pracují“ již delší dobu. Domov má také uzavřenou dohodu o firemním dobrovolnictví např. s firmou American Express, spol. s r. o., o. s. AMIGA či Gymnasiem Jižní Město. Řada našich klientů se

také stala dobrovolníky a pomáhají svým spolubydlicím, starají se o zahradu, kapli či knihovnu, jsou společníky svému okolí.

**Univerzita třetího věku** zahájila v domově výuku v letošním roce. Výuka probíhá 1x týdně pro skupinu zájemců z řad našich klientů.



### Domov pro seniory Chodov

Donovalská 2222/31  
149 00 Praha 4

### Certifikace

Ubytování	★★★★☆
Strava	★★★★★
Volný čas a kultura	★★★★★
Partnerství	★★★★★
Péče	★★★★★
<b>Bodové hodnocení</b>	<b>902 body</b>
<b>Celkové hodnocení</b>	★★★★★

## HVĚZDA – občanské sdružení Dům služeb seniorům

Dům služeb seniorům je registrovanou sociální službou domov se zvláštním režimem. Domov je umístěn v bezbariérovém devítipodlažním objektu v centru města Zlína s výbornou dostupností všech služeb. Kapacita domova je 50 lůžek.

Ubytování poskytujeme v moderních a komfortně vybavených jednolůžkových a dvoulůžkových bytových jednotkách, jejichž součástí je bezbariérová koupelna s toaletou a kuchyňský kout. Stravování klientům nabízíme v celé šíři dietního systému. Zařízení disponuje vlastní jídelnou, bufetem, velkou a malou společenskou místností, rukodělnou a keramickou dílnou, relaxační místností, místností pro rehabilitace, vodoléčbu a elektroléčbu. Dům služeb seniorům poskytuje 24hodinovou pomoc a podporu osobám s chronickým duševním onemocněním, Alzheimerovou či stařeckou demencí a ostatními typy demencí. Naším klientům zajišťujeme důstojné prožití aktivního, rovnoprávného a plnohodnotného života. Náplň dne je tvořena širokou nabídkou aktivizačních a volnočasových činností, které jsou přizpůsobeny zájmům a potřebám klientů.

### Příklady dobré praxe:

**Domácí mazlíčci** – naši velkou snahou je, aby se u nás klienti cítili jako doma. Mohou si vybavit a upravit svou bytovou jednotku dle svých potřeb a přání, vyzdobit ji dekoračními předměty a obrázky, ale také si s sebou mohou vzít svého domácího mazlíčka. Kontakt se zvířaty je pro mnohé klienty velmi důležitý a prospěšný. Domácí mazlíčci jsou našim klientům dobrými společníky a zároveň plní terapeutickou funkci.

**Bazální stimulace** – při poskytování pomoci a podpory vycházíme vždy z individuálních potřeb klienta a užíváme konceptu bazální stimulace. Bazální stimulace je zařazena do každodenně prováděných úkonů, které provádíme přímo v bytových jednotkách klientů nebo v místnosti snoezelen, což je speciální místnost určená k poskytnutí pozitivně naladěného prostředí, které může mít funkci relaxační, poznávací i interakční.



### HVĚZDA – občanské sdružení

Dům služeb seniorům  
Zarání 4077  
760 01 Zlín

### Certifikace

Ubytování	★★★★☆
Strava	★★★★★
Volný čas a kultura	★★★★★
Partnerství	★★★★★
Péče	★★★★★
<b>Bodové hodnocení</b>	<b>909,5 bodu</b>
<b>Celkové hodnocení</b>	★★★★★